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Výrobce JRL 
Kód produktu 126296 
EAN 6935481302531 

Revoluční konturovací strojek JRL Onyx trimmer 2020T-B v
luxusním celo-černém designu nabitý inovativními a
patentovanými technologiemi.

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Doplňuje řadu JRL Onyx, ve které se nachází střihací
strojek JRL Onyx clipper. Konturka JRL Onyx přichází s
revoluční patentovanou střihací hlavicí Onyx EZ-GAP,
která zajišťuje jednoduché, rychlé a bezchybné
nastavení nulové mezery. Akumulátorový zastřihovač
JRL Onyx trimmer je nabitý inovativními technologiemi a
zajistí precizní střih za každých okolností. V luxusním,
ergonomickém černém těle strojku je uschován výkonný
motor s 8200 ot/min s patentovanou technologií Smart-
Clip, která snímá odpor čepele a v závislosti na tom
zvyšuje otáčky motoru. Díky tomu zastřihovač
nezpomalí, ani se nezadrhává při střihu opravdu
pevných vousů či hustých vlasů. I přes silný výkon je
strojek stále velmi tichý. Motor pohání Li-Ion baterie
poskytující 3,5 hodiny provozu na jedno nabití dlouhé
1,5 hodiny. Součástí balení je nabíjecí stanice, která
nabízí možnost „šetrného nabíjení“. Funkce RESET IQ
CHARGE je inteligentní nabíjení, které umí prodloužit
životnost baterie. U tohoto typu (RESET IQ CHARGE)
nabíjení se strojek nabíjí déle ale mnohem šetrněji – jako
by se spustil reset baterie. JRL Onyx trimmer je
navržený pro profesionální výkon a také extrémní
přesnost, kterou zajišťuje kvalitní T-Blade ultra ostrá
čepel z nerezové oceli. Je 360° odkrytá pro dokonalou
viditelnost při práci a jednoduché čištění. Vždy s ní
dosáhnete čistého a bezvadného střihu a je ideální pro
tvoření zajímavých designů ve vlasech či vousech.
Výška střihu je jednoduše nastavitelná díky přibalenému
šroubováčku. Během pár vteřin tak můžete bezchybně
dosáhnout "zero gap" tedy nastavení nulové mezery.
Dalšímu bonusem v balení je 5 nástavců pro rychlé
nastavení výšky střihu. Parametry strojku JRL FF 2020T-
B Onyx: bezdrátový - akumulátorový i drátový - síťový
provozergonomické prvky a luxusní designlithium-
iontová baterievýdrž baterie 210 minutrychlé dobití jen
za 90 minutLED signalizace kapacity baterie v logu
JRLLED signalizace hodin/minut do úplného
vybitívýkonný (8200 otáček za minutu) a velmi tichý
motorpatentovaná technologie SMART CLIP udržující
konstantní rychlost a chod motorurevoluční Cool Blade
hlavice (odolná vůči zahřívání)ultra ostrá čepel z
nerezové oceli ideální pro konturovací práce a suché
holeníjednoduše nastavitelná výška střihu až do 0
mmháček na zavěšenínízká váha (217 g)barevné
provedení: černáPříslušenství: nabíjecí stanice, 5
přídavných hřebenů (1,5 mm, 3 mm, 6 mm, 8 mm, 10
mm), šroubovák, kartáček, mazací olej, chránič čepele
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